Поговорим и сделаем небольшой обзор событий и мероприятий, прошедших после новогодних праздников. Это, конечно, День защитника Отечества, праздник пап - сильных, смелых, ловких. Дети готовили поздравительные открытки папам, дедушкам, сделали стенгазету.



К этому празднику в группе проводились беседы, разучивались песни. Проведена образовательная деятельность по аппликации «Самолёты летят».



Вот и проводы зимы – масленица.



Масленица — это древний русский праздник. Праздник весёлый - с шутками и прибаутками да плясками. С масляными блинами.

Русский народ так весело прощался с зимушкой — зимой. Встречал весну. Дети нашей группы только начали знакомиться с этим народным праздником.





Дети покатались на лошадке, поиграли на ложках. Очень весёлый праздник.



Прошла зима. Наступила весна.

Весна - это прекрасное и чудесное время года. Наступили яркие весенние деньки, позади осталась холодная зима. На улице солнце уже не просто светит, оно и греет. Растаял снег, высохли ручьи, скоро вернутся птицы из тёплых краёв.

Детям группы «Берёзка» скучать некогда потому, что скоро праздник мам и бабушек, всеми любимый праздник 8 марта. Прошла большая подготовка к этому празднику: сбор фотографий мам для стенгазеты, заучивание стихотворений, песен, разучивание танца. Дети приготовили и подарили мамам картину – коллективная аппликация из салфеток «Букет мимозы».





Весной расцветают нарциссы, тюльпаны.

Весной расцветают все женщины – мамы,

И тёти, и сёстры, и бабушки тоже,

Кто старше, кто младше, и кто помоложе.
В день женский великий международный,
С зимой распрощавшись снежной, холодной,
И встретив чудесной весны пробуждение,

Мы дарим цветы Вам и поздравления.

8 марта — весенний женский праздник. Ведь это же праздник самых любимых и родных каждому ребёнку. В преддверии 8 марта прошла выставка «Волшебный цветок».



В нашей группе уже стало традицией устраивать выставки к праздникам. Мамы совместно с детьми приняли активное участие. Показали своё мастерство. На выставке были представлены цветочные композиции из разных материалов. Поделки получились очень красивые и интересные, отражали тему праздника и создали весеннее радостное настроение. Большое спасибо родителям за их труд и сотрудничество!



После праздников наступили будни. Дети посадили лучок.





Наблюдали как растёт лук и, конечно, пробовали его.

Совместно с Министерством здравоохранения и министерством образования прошли «Уроки здоровья» на тему «Гигиеническое воспитание ротовой полости».

С 24- 29 марта в группе прошел краткосрочный информационный проект «ЗубНеболейка».

Провели образовательную деятельность по ознакомлению с окружающим + развитие речи: «Красивая улыбка», изодеятельность «Полезные продукты для зубов».







Д/и «Полезная еда»



«Вот какая красивая улыбка!»



Рисование «Полезные продукты»

Ведётся работа с родителями — консультация «Гигиеническое воспитание. Гигиена ротовой полости у дошкольников».



Вот мы и сделали краткий обзор работы в группе «Берёзка». И у нас впереди ещё немало дел!

Воспитатель младшей группы: Пискунова Н. И.

2021 год.